



今日潍坊·热线

汇源果汁瓶内现发霉絮状物

厂家称此为封口不紧所致



本报9月12日热线消息(记者 马媛媛)12日,家住寿光的王女士向本报反映,她购买的30箱汇源果汁里,有13瓶果汁瓶内漂浮着发霉的絮状物。记者从汇源果汁厂家了解到,发霉的絮状物可能是瓶盖拧力达不到,瓶内进入空气所致。

“你看,瓶里飘着这样发霉的絮状物,恶心死了”,12日,家住寿光的王女士拿着从商店购买的汇源喜庆果汁告诉记者,9月8日,她从寿光一家商店花了900元购买了30箱汇源喜庆果汁,准备给弟弟结婚时用,但拿回家打开箱子发现,竟然有13瓶果汁中漂浮着发霉的絮状物。

王女士说,当时商店老板向她推荐了一箱6瓶装的汇源喜庆果汁,一瓶2L,一箱30元“我们觉得汇源是信得过的品牌,没想到里边竟出现这么恶心的东西”,王女士气愤地说,虽然只有13瓶果汁出现这样的问题,但其它20多箱也不敢喝了。“幸亏提前开箱看了,要不然结婚当天发现这样的情况更让家人难堪”。

11日下午,记者见到了王女士拿来的几瓶汇源喜庆复合果汁饮料,有的瓶内漂浮着绿色的东西,瓶底还有黄色的絮状物,有的瓶内飘着黄色的类似小虫子的漂浮物,记者看到饮料瓶身上印

刷的生产日期显示为2010年3月1日,并未出保质期。根据瓶身上产地代号可以看出,这些饮料均产自山东莱芜。

记者通过客服热线联系到汇源生产厂家,客服工作人员告诉记者,瓶内出现发霉漂浮物可能是由于封口的时候没有封紧,瓶盖拧力达不到导致空气进入,产生发霉的现象。“我们的产品不添加任何防腐剂,出现这样的问题可以与潍坊经销商联系,予以退换”。

12日下午,汇源果汁潍坊经销商一位负责人联系到记者,该负责人称,今年3月份同一个批次的部分产品曾出现过漏气现象。

清平路65个雨篦一夜被偷

市政部门已经开始对被盗雨篦重新安装

本报9月12日热线消息(记者 马媛媛)11日,家住玄武西街的市民陈先生向本报反映,位于玄武街清平路段的雨篦,一夜之间被人挖走65个,给附近居民造成很大不便。目前,施工单位已经开始对被盗雨篦重新安装。

11日早上7点,家住玄武西街的市民陈先生告诉记者,位于玄武西街和玉清西街路段的清平路上,一夜之间丢失了六十多个雨篦。

“昨天晚上散步的时候还没出现这种情况,今天早上雨篦就不见了”,陈先生说,每天早上和晚上都会有不少老人沿着清平路散步,丢失的雨篦随时威胁行人的安全,“老人眼神不好,万一掉下去就麻烦大了”,陈先生建议相关部门能够采取措施加强管理。

记者从市政部门了解到,目前市建设局市政科已经到现场勘察,施工单位开始对被盗雨篦重新安装。

记者了解到,6月21日,长松路上68个雨篦遭“黑手”,一夜之间被盗。



为给超生女落户 母亲“偷梁换柱”

本报9月12日热线消息(记者 张焜 通讯员 刘瑞华)安丘一个偏僻小村庄里,一母亲为给超生的三女儿落户,竟将大女儿和二女儿的户口偷梁换柱,结果大女儿险些成了黑户。12日,安丘户籍民警称,他们已帮大女儿刘春办出了身份证,对二女儿刘红进行了处罚。

8月25日,一直在外打工的刘春回到了安丘,来到家乡派出所,说出自己的名字后,要求办理二代居民身份证。民警查阅信息后说,刘春的二代证已经办理了,她又不是本人,来了也没用。刘春惊了一下,问什么时候办的?民警把户口信息给她看,她发现自己的户口信息上竟贴着妹妹刘红的照片。

民警调查发现,不仅28岁刘春的户口信息被二妹刘红“借用”,刘红的户口信息还被三妹刘香“借用”。根据刘春提供的线

索,民警查出了真相。

原来,2000年,刘春不愿意家人介绍对象,一直在外打工。2003年,刘春决定把户口迁到丈夫家,于是把《户口准迁证》邮寄给家里,叫家人代办手续。同年4月,其母亲将大女儿刘春的户口信息换上二女儿刘红的照片,其他资料不变。

2003年9月,她又用同样的手段,把二女儿的户口信息换成了超生的三女儿的。这样,两个女儿依靠“名正言顺”的户口出嫁。

12日,户籍民警告诉记者,警方已经依规纠正了户口登记,刘春继续使用自己的户口信息,已经迁出的刘香的户口信息迁回刘红使用,没有户口的刘香按照有关规定给予落户登记。刘红因非法占用他人户口被处以治安拘留3日。

股骨头坏死症
不是顽症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山药”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)

强直性脊柱炎治疗好
类风湿性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体质的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531- 82025806
电话 0531- 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。

金谷丰

金谷丰肥羊,单是从店面环境装潢角度就惊艳了潍坊市民。灯光璀璨的时尚,温馨布局格外适合家庭用餐;风格迥异的品位包间,是白领朋友们聚宴好选择;分锅而食,既卫生健康,又符合时尚,真正令火锅走出健康美食路线!

“金谷丰”肥羊肉全部来自张家口北部山区散养的小尾寒羊,肉质鲜嫩、不腻,口味纯正,决不掺杂其他肉类!在食品安全与卫生方面是有口皆碑的,充足、安全、优质的肉品原料就是在严格的把关之下诞生的,集采购、加工、设计、制造、配送为一体,才会以不可思议的价位,让全国人民尝到高品质肥羊火锅。

进店消费菜金满50元,送代金券10元,代金券不限时间,不限消费金额,常年有效!

订餐电话:0536-8560728 8560768
地址:潍坊市东风东街与金马路交叉口往东150米路南金谷丰肥羊(潍坊学院南门对面)

推出特价肥牛
每盘仅售10元